

汪峰上海演唱会向章子怡公开表白：

# 我要让你成为最幸福的女人

**本报综合消息** 自从自曝婚变后，汪峰与章子怡的绯闻一直备受关注，两人私会多次被拍到，但始终未正面回应。11月9日晚，汪峰在上海的个人演唱会上突然当着现场数万人，面对台下观众席中的章子怡深情表白，也让这段恋情终于大白于天下。

9日晚，汪峰在上海8万人体育场的演唱突然在歌曲《我是如此爱你》唱毕后暂停，汪峰随即进行了长达5分钟以上的真情告白，就在这篇长达近900字文艺味道十足的告白开头，汪峰说道，“我想像有一天这个社会不会把你我曾经生活的迷惘和坎坷看做是放荡和污垢；我想像有一天媒体和新闻工作者们把你我也可以当做人看待，不要把我们当做怪物和工具，不要用恶意对待真情。”之后，汪峰接着以多个“我想像有一天……”的句式表达了对章子怡的爱意以及两人作为明星，爱的艰辛与勇敢。

汪峰说：“我想像有一天你我的亲人和朋友不会因为我们真挚的爱反而遭受折磨和屈辱；我想像有一天你我的善意和感情不再会被当做猥亵的苟且而蒙羞。”

“我想像有一天，我们可以像正常人那样拉着手，在街上购物、散步，沐浴着阳光；我想

像有一天我们在阳光下，不用再戴着口罩。人们不再是举着相机拍照，而是可以对我们报以一个善意的微笑。”

“我想像有一天我可以抱着你，不再感觉到你为了抵御所有这些肮脏与不公而散发的坚强和委屈，我想看到你因为幸福和快乐而发出的释然的欢笑。”

“我想像有一天你我都已苍老，我们相互搀扶着走在每一条向前的路上，我们都会告诉身边的朋友，Ta的爱给了我所有！”

在告白最后一段，汪峰说，“亲爱的，你辛苦了！我没有想到过一份简单的爱会给你带来这么多负重！谢谢你给我的所有关怀和理解，尤其是那些孤立无助的时刻你温暖的陪伴，它让我始终强大坚定！我要让你成为最幸福的女人，不是因为这一生积累的名望、地位与财富，而仅仅因为我默默恒久的爱！今天，说出这些话语是那么艰难却又那么快乐，这都是我这么长时间以来埋在心底的话语！这一切只是因为下面我要唱给你听的这首歌的名字：我如此爱你！”

汪峰深情的表白引发现场万人齐呼：“章子怡！章子怡！”而有人拍到章子怡就坐在台下的人群中，眼含泪花。

(成长)



乔装打扮“藏”在人群中的章子怡眼含泪花。

## 话剧《喜剧的忧伤》

### 观众凌晨三点排队购票

**本报综合消息** 11月10日上午，由陈道明、何冰主演的北京人艺话剧《喜剧的忧伤》这一轮演出正式开票。原定9时开始售票，有观众凌晨3时便到现场排队，至10日早11时左右，队伍已经排到了首都剧场南侧商务印书馆，足有500米之长(如图)。

本次演出是《喜剧的忧伤》的第三轮演出，11月20日至28日在首都剧场演出9场。该戏于2011年问世时，便一举创下北京人艺票房纪录，到2012年复演时更是在两个多小时内全部戏票一抢而空。

北京人艺预计到今年该戏再次上演，会再度“爆棚”，因此票务中心想方设法确保更多观众能够买到票，首先优先“北京人艺之友”会员，并规定每张会员卡限购两张。

10日是入冬以来最寒冷的一天，票务中心提前为观众们准备了热水、纸杯和各种宣传资料。凌晨3时，第一位观众便来到票务中



心守候，之后便陆续有观众排队，好多穿着棉大衣，带着小板凳。考虑到天冷，人艺票务中心决定提早一小时，8时开票。当第一位观众买到票走出票务中心时，排队观众爆发一阵热烈的掌声。

截至上午11时，买票队伍从票务中心开始，在首都剧场前广场绕了一圈后，一直排到了商务印书馆，足有500米长。队伍中还有不少来自京郊和外地的热心观众。这支购票队伍已经成为王府井大街的一道风景线，让很多路过和围观的行人欢呼雀跃。

(王润)

## 《对不起，我爱你》首映礼走进联合国

**本报综合消息** 纽约时间11月7日，时尚爱情电影《对不起，我爱你》于纽约联合国总部举办全球首映礼，成为首部走进联合国的优秀国产电影，并进行全球首次放映，揭开神秘面纱。片中动人的爱情以及锦荣真挚细

腻的演绎感染现场观众纷纷落泪，市场前景被看好。

据了解，《对不起，我爱你》是一部“充满当今80、90后时尚，充满了激情、爱情和人性”的优秀电影。

(马彧)

## 蒋雯丽捐出《姥爷》全部稿酬

**本报综合消息** “小时候姥爷教我的很多道理，至今我还在向孩子们传递，比如‘多帮助别人做好事，就会变得越来越好’，‘己所不欲勿施于人’等。”11月9日，著名女演员、导演、编剧蒋雯丽在作品《姥爷》稿酬捐赠仪式上表示，尽管姥爷已经去世30多年，但姥爷给予她的教导却仍然深刻而清晰。

据该书出版方长江文艺出版社介绍，蒋雯丽此次出版《姥爷》所得全部稿酬，将尽数捐赠给中国光华科技基金会，用于支持公益事业。在书中，蒋雯丽详细讲述了自己与姥爷相依为命的童年生活，字里行间充溢着对姥爷的爱与怀念。

(蔡震)



蒋雯丽

## 当演员前曾是香港特警

### 马德钟透露曾护卫戴安娜王妃

**本报综合消息** 民国探案剧《蓝蝶之谜》正在CCTV-8黄金档播出，这是香港男星马德钟离开TVB转战内地后的首部作品，马德钟透露演警探驾轻就熟，因为在做演员之前曾是一名香港特警，还护卫过英国前王妃戴安娜。

《蓝蝶之谜》中的女侦探由唐一菲饰演，马德钟则饰演与她争锋的男警探。导演梁凯程表示相中马德钟出演民国题材，是因为“他身上有民国男人味”。马德钟回应确实对民国戏情有独钟，而《蓝蝶之谜》中的探长角色，让自己回想起早年的特警生涯。当演员之前，马德钟曾服务于香港G4特警队，

专门保护来港政要。最让他难忘的是保护英国前王妃戴安娜的场景，他对戴安娜王妃赞不绝口，“戴妃人非常好，对所有人都极有礼貌”。

“重操旧业”化身民国探长，马德钟表示感觉“奇妙”：“这是我第一次拍民国戏，没想到就重新做起老行当”。随后，他表演了香港特警和民国探长的不同拔枪动作，果然像模像样。而《蓝蝶之谜》的3位女主演则一起戴上了民国侦探常用的礼帽，马德钟戏称“最近影视圈流行帽子戏法，姜文的新戏海报是两顶帽子，冯小刚的新戏是6顶帽子，我们是3顶帽子。”

(金力维)

## “古惑五仔”办演唱会

### 陈小春改歌词示爱应采儿

**本报综合消息** 陈小春、郑伊健、谢天华、钱嘉乐、林晓峰的“友情岁月”演唱会近日在香港红磡体育馆火爆上演。演唱会采取情景剧形式，造型一贯创新另类的陈小春，当晚豹纹西装、红白格枕头装、黑色皮毛大披风配以火红色鸡冠头，几组惊艳造型出场便欢呼尖叫不断。当晚，应采儿化身超级歌迷携父母现场助阵，头戴米奇大耳朵挥舞荧光棒全程合唱。

当晚，应采儿带“爱心晚餐”为陈小春助阵，更携父母到场助威。应采儿称之前彩排时带儿子Jasper到现场，但音响一起就吓得哇哇大哭，被调侃“太爱演了，我怕他到现场拼高音，所以今天的舞台还是留给他爹吧。”开演后，应采儿变身超级歌迷，带米奇亮灯大头饰挥舞荧光棒，从头high到底。其间，应采儿经常高举双手鼓掌，跟着歌曲合唱。

陈小春唱到“神啊救救我吧，我爱的人她在哪里”时，台上众兄弟拉着陈小春寻找应采儿坐的位置，当他深情唱出歌曲最后一句“上帝会保佑我的”时，随即改为“上帝会保佑你和我的”，“你和我”连唱3遍，唱完后陈小春腼腆笑着做手势指自己的心，再向应采儿的方向指指，无声似又声的示爱，让全场歌迷尖叫不断。

演唱会采用情景剧模式，将“升级版”的古惑仔故事放到了未来没落的拉斯维加斯，豹纹西装配以火红色鸡冠头的陈小春，与几



“古惑五仔”办演唱会

位兄弟各自拥有风光无限的业务，一起玩扑克撒美钞抽雪茄，在赌场搭救被坏人欺凌的女主角，为对抗坏人又重出江湖。

最让人振奋的一个场景，即陈小春身着黑色毛皮大披风出现在舞台上，以一首《献世》安慰情景剧中因女主角离开备受打击的郑伊健，随后大合唱的《热血燃烧》、《友情岁月》再现了山鸡陈浩南的兄弟情谊，几度引发沸腾。

《友情岁月》亦是5人主演电影《古惑仔》系列的主题曲，陈小春表示，这首歌有太多过去的回忆，“唱出了我们几个兄弟这么多年累积的感情和回忆。”

据悉，演唱会门票一经开卖就被秒杀，连应采儿都在网上“抱怨”一票难求。

(张漪)